

巨响, 犹如晴空一个霹雳, 把我吓得落荒而逃。我一蹦 三跳地逃到了我的卧室, 躲在门后, 看那微波炉还会不 -没错,刚才那声巨响是微波炉发出来 的。我观察了一会,微波炉它不再"放炮"了,随之而 来的是一股难闻的焦臭味。我探出脑袋,发现烤肉包装 袋烧起来了! 完了, 起火啦! 我以迅雷不及掩耳之势准 备好一盆水,而火苗却比我更快,迅速地吞噬了我那可 怜的烤肉。瞬间,火越来越大,此时的我却越来越冷 静, 我努力地回想老师是如何教我们灭火的。突然, 我 想起老师曾经说过: 在封闭空间内着火的物体不用去管 它,等氧气耗尽火自然就灭了……那微波炉属于密封空 间吗?属于哎!还好还好!于是我就不用担心了。果

然,过了一会儿工夫,微波炉里的火自己灭了。 事后,我把整件事告诉了爸爸,爸爸说:"你当时 没有打开微波炉门用水灭火的举动是正确的, 假如你打 开微波炉门,没等你泼水,那火估计就烧出来了,就会造成不必要的损失。"爸爸笑了笑,"看来学校给你们 进行消防演练、普及安全知识,还是有很大收获啊!

清风实验学校小 15-4 班

冬季平安歌

冬天已经来到了. 预防中毒很重要; 在家如果开煤气, 谨记开窗来通风; 若是闻到难闻味, 一定要把煤气查; 洗澡不要洗太久. 大多中毒在洗澡:

睡觉之前要检查. 关掉煤气要注意; 发现中毒不慌张, 开窗拨打 120; 及时医救很重要, 出了人命不得了; 肯请大家多官传. 平平安安幸福家! 英才小学四(4)班

梁洲瑜 指导老师 黄子芹

美丽喷泉的后面

暑假,爸爸妈妈带我去了天津旅游。 暮色降临, 我们在海河边散步, 欣赏两岸 的灯光夜景, 其中发生的一件事却让我印

晚上八点,子牙河码头的广场已经站 不少人。过了一会儿, 地面圆形的地灯 全都亮了起来,环绕一周的喷泉全都欢快 地从地面蹿了起来。无数水柱前后摆动, 左右摇晃, 水花溅到地面上, 在灯光的照 耀下,像给地面涂上了一层彩色的油漆。 我正想走到水柱中间看个究竟, 却被爸爸

爸爸指着喷泉旁边的一个写着"当心 触电"的标识牌说,景观喷泉存在漏电的 危险,喷出的水柱是通过高压输送上来 的,水柱冲击力很大,容易将小孩抛至高 空。此外, 喷泉池中的水大多不经常更 换,带有大量细菌。听完爸爸的话,我赶 紧停下了脚步。

同学们, 喷泉虽美, 远远欣赏就好, 千万不能进入喷泉水池玩耍。生命至上, 安全第一, 时刻牢记"高压电, 太危险, 远远离开莫靠近; 有人触电不去碰, 有事 首先喊大人"的安全小口诀。

> 乐群小学 2019 级(4)班 郭洧辰 指导老师 吴沛霖

蓝田学校一(1)班 吴曦 安全伴我成长

安全知识护我成长

11月14日星期六,我上完奥数课走在回家路 上,看见一个三岁左右的小弟弟在摸一个配电箱 里的电线, 我连忙跑过去大声地对小弟弟说: "危险!危险!小弟弟不要乱摸。"小弟弟听了 我的话吓得迅速将手收了回来。他对我说: 什么不能摸这个呢?"我想了想说:"你把手摸 进配电箱很有可能触电,把手烧伤,严重的还会电死人的,非常危险。"小弟弟听后直点头: "这么可怕,我以后再也不敢了!

我指着配电箱上红色的闪电标志对小弟弟 "你以后看到这标志就是告诉你有电、危 险! 我们就要远离这些地方, 更不能去摸。 弟弟说:"嗯,我知道了。再见,姐姐!"

看到小弟弟安全离开,我高兴地笑了。电给 我们带来了光明和很多方便, 但我们要安全使用 它哦,要不它就会变成一只可怕的"电老虎" 其实我们身边还有很多事情是要注意的,比如安 全用火,不玩打火机、煤气罐;过马路一定要走 斑马线,做到红灯停,绿灯行;不要一个人去河 边玩, 夏天游泳要有大人陪伴; 不随意攀爬护栏 等等。我们每个人生命只有一次,希望大家都要 提高安全意识, 多多学习安全知识, 平平安安快 乐长大!

> 将军桥小学二(11)班 刘文悦 指导老师 苏娟杰